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Bakalárske práce  prof. JUDr. Šimovček 

1. Paulína Chudá:  

Svedectvo očitých svedkov vo vyšetrovaní vrážd: Analýza spoľahlivosti svedeckých výpovedí, 

psychologické aspekty a ich vplyv na rozhodovanie orgánov činných v trestnom konaní. / 

Eyewitness Testimony in Murder Investigations: An Analysis of the Reliability of Witness 

Statements, Psychological Aspects, and Their Impact on the Decision-Making of Law 

Enforcement Authorities 

Anotácia: Práca sa zameriava na spoľahlivosť svedeckých výpovedí očitých svedkov v 

prípadoch vyšetrovania vrážd. Cieľom je rozobrať, ktoré veci vplývajú na to, či je svedecká 

výpoveď presná a dôveryhodná, najmä z psychologického hľadiska, ako trauma, stresová 

reakcia a vznik falošných spomienok. Práca skúma, do akej miery tieto veci môžu vplývať na 

rozhodovanie orgánov činných v trestnom konaní a dokonca aj na samotný výsledok súdneho 

konania. Poukazuje hlave na to, že je potrebné na svedecké výpovede vždy nahliadať 

kritickým pohľadom a psychologické poznatky pri hodnotení ich spoľahlivosti aj využívať. 

2. Laura Semešová:  

Trest smrti a jeho efektívnosť pri prevencii trestnej činnosti: mýtus alebo realita? / The 

effectiveness of the death penalty as a means of crime prevention: Myth or reality? 

Anotácia: Autor sa zameriava na analýzu trestu smrti pri plnení preventívnej funkcie trestu. 

Cieľom práce je preskúmať či trest smrti plní funkciu pri prevencii páchania závažnej trestnej 

činnosti alebo sa jedná len o spoločenský mýtus. Autor v práci poskytne vymedzenie 

historicko-právneho vývoja trestu smrti doplnené o postavenie vybraných štátov k jeho 

normatívnemu uplatneniu. Práca zahŕňa etické aj právne otázky. Empirická časť práce sa 

zameriava na porovnanie miery páchania závažnej trestnej činnosti v štátoch v ktorých, sa 

trest smrti naďalej uplatňuje so štátmi v ktorých bol zrušený. Na základe výskumu z dostupných 

údajov autor prichádza k záveru že, trest smrti nie je účinným prostriedkom pri prevencií 

páchania závažnej trestnej činnosti. 

 

 

Diplomové práce  

1. Bc. Júlia Vargová  

Význam a vplyv kriminalistických metód pri objasňovaní a dokazovaní trestných činov v 

trestnom konaní / The significance and impact of forensic methods in solving and proving 

crimes in criminal proceedings  

 

 

Anotácia:  



Práca sa zameriava na rolu kriminalistických techník a metód v procese vyšetrovania, 

dokazovania a objasňovania trestných činov. Kriminalistické metódy predstavujú kľúčový 

nástroj v objasňovaní zločinov najmä pri získavaní dôkazov. Ich správne aplikovanie zvyšuje 

šance na identifikáciu páchateľa ako aj na spravodlivý súdny proces. Cieľom práce je analýza 

týchto metód, ich využitie v praxi a ich vplyv na efektívnosť trestného konania.  

2. Bc. Anna Kushnerová  

Psychologický profil sériového vraha – komparatívna analýza (Andrej Čikatilo, Vladimír 

Kucenko – „harcizský dusič“, Hubert Pilčík) / Thesis topic (in English):** Psychological Profile 

of a Serial Killer – Comparative Analysis (Andrei Chikatilo, Vladimir Kutsenenko – “Khartsyzk 

Strangler”, Hubert Pilčík)  

Anotácia : 

Diplomová práca sa zaoberá psychologickým profilom sériového vraha prostredníctvom 

komparatívnej analýzy troch verejne zdokumentovaných prípadov – Andreja Čikatila, 

Vladimíra Kucenka (známeho ako „harcizský dusič“) a Huberta Pilčíka. Cieľom práce je 

identifikovať spoločné a odlišné psychologické črty, motívy a správanie páchateľov, ktoré 

umožňujú lepšie pochopiť proces formovania osobnosti sériového vraha. Výskum vychádza z 

verejne dostupných zdrojov – odborných publikácií, mediálnych analýz, biografických štúdií a 

súdnych dokumentov. Metodologický rámec práce tvorí kvalitatívna obsahová analýza a 

komparatívna metóda. V teoretickej časti sú predstavené základy forenznej psychológie, 

typológia sériových vrahov a metodika profilovania. Analytická časť sa zameriava na podrobný 

rozbor troch konkrétnych prípadov, pričom dôraz sa kladie na psychologické faktory, rodinné 

prostredie a sociálne determinanty správania. Výsledkom práce je syntéza spoločných vzorcov 

osobnostného vývinu a správania sériových vrahov, ako aj posúdenie využiteľnosti 

psychologického profilovania v kriminalistickej praxi.  

3. Michaela Sládková: "Prokurátor v prípravnom konaní".  / Prosecutor in Pretrial process.  

Diplomová práca sa zameriava na analýzu úlohy prokurátora a poukázanie na konkrétne 

inštitúty, najmä v jeho prípravnej fáze. Cieľom práce je preskúmať právne postavenie 

prokurátora podľa Trestného poriadku Slovenskej republiky, jeho oprávnenia a povinnosti pri 

výkone dozoru nad zachovávaním zákonnosti v činnosti orgánov činných v trestnom konaní, 

ako aj jeho účasť na riadení a usmerňovaní vyšetrovania. Pozornosť sa bude venovať aj 

praktickým aspektom, ako sú problémy aplikačnej praxe, hranice medzi dozorom a zásahom 

do nezávislosti polície, či otázky efektívnosti a kontroly činnosti prokurátora v prípravnom 

konaní. Taktiež rozoberieme novelu trestného zákona a jej vplyv na postavenie a oprávnenia 

prokurátora.  

4. Demovičová Dominika: Trestnoprávne a kriminalistické aspekty vyšetrovania trestných 

činov súvisiacich s domácim násilím  / Criminal Law and Forensic Aspects of Investigation of 

Criminal Offences Related to Domestic Violence  

Anotácia:  

Diplomová práca sa zameriava na trestnoprávnu kvalifikáciu a kriminalistickú metodiku 

vyšetrovania trestných činov súvisiacich s domácim násilím v Slovenskej republike. Cieľom je 

komplexne analyzovať domáce násilie ako kriminálny jav, rozobrať relevantné skutkové 

podstaty Trestného zákona a posúdiť špecifické kriminalistické postupy vyšetrovania týchto 

trestných činov.  

5. Patrik Grnáč: Alternatívne tresty v podmienkach Slovenskej republiky. / Alternative 

sanctions in conditions of Slovak Republic.  



Anotácia:  

Diplomová práca skúma hmotnoprávne a aplikačné aspekty ukladania alternatívnych trestov 

v právnom poriadku Slovenskej republiky, pričom bližšie analyzuje spôsoby a nedostatočné 

využívanie alternatívnych trestov pred a po novelizácii Trestného zákona č. 40/2024 Z. z., s 

využitím komparatívnych metód spracovania. Cieľom diplomovej práce je navrhnúť konkrétne 

odporúčania de lege ferenda pre zlepšenie právneho rámca a súdnej praxe, poukázaním na 

podiel ukladania alternatívnych trestov na úkor nepodmienečného trestu odňatia slobody.  

 

Voľná téma diplomovej práce dostupná v MAISe: 

Téma práce: Násilná kriminalita kriminologické a trestnoprávne aspekty. / Violent crime - 

criminological and criminal law aspects.  

Anotácia: Cieľom práce je priblížiť problematiku násilnej kriminality, prostredníctvom využitia 

psychológie, forenznej psychológie a trestnoprávnych predpisov. Rovnako aj analýza násilnej 

kriminality v desaťročnom období. Pri spracovaní práce možno využiť štatistické údaje. Práca 

sa zameriava aj osobnosti páchateľov a na jednotlivé trestné činy z trestnoprávneho pohľadu 

a skúmanie ich skutkových podstát.  

 

prof. JUDr. Ing. Adrián Jalč, PhD. 

Voľné témy diplomových prác: 

1. Aktuálne otázky zadržania v kontexte boja proti terorizmu / Current issues of detention in 
the context of the fight against terrorism 
 
Účelom zadržania je zaistiť osobu napríklad na účel jej vzatia do väzby, ak sú splnené zákonné 
podmienky. Zadržaná osoba má napríklad právo na obhajcu. Diplomová práca sa má zamerať 
na 
nové inštitúty, ktoré upravujú problematiku zadržania v kontexte podozrenia zo spáchania 
trestných činov terorizmu. 
 
2. Trestnoprocesná ochrana súkromia v kontexte judikatúry ESD/ESĽP / Criminal procedural 
privacy protection in the context of ECJ/ECHR case law 
 
Ochrana súkromia nie je témou iba súkromnopravnej úpravy. Témou práce je tak priblížiť vývoj, 
súčasný stav a najmä judikatúru, ktorá rieši predmetnú problematiku. 
 
3. Úloha trestného práva v čase environmentálnej krízy / The Role of criminal law in the age 
of enviromental crisis 
 
Problematiku ochrany ŽP rieši trestné právo tak z pohľadu hmotnoprávneho ako aj z 
procesného 
– osobitnými orgánmi vyšetrovania. Práca sa má tak zamerať na priblíženie problematiky 
nielen 
optikou zákona č. 300/2005 Z. z. a zákona č. 301/2005 Z. z. Stav, štruktúra a dynamika tejto 
trestnej činnosti by mala byť témou poslednej kapitoly. 
 
4. Vyšetrovanie cestných dopravných nehôd  / Investigation of road traffic accidents 
 
Dopravná nehoda je závažný spoločenský jav, ktorý spôsobuje straty na životoch, zdraví 
a majetku. Cestné dopravné nehody sa nepriaznivo odrážajú v celkovej skladbe kriminality. 



Diplomová práca má zmapovať súčasný stav vyšetrovania predmetnej trestnej činnosti 
v kontexte spáchaných trestných činov. 
 
5. Trestné činy proti rodine a mládeži / Crimes against family and youth 
 
Trestné činy proti rodine a mládeži sú definované v slovenskom Trestnom zákone a zahŕňajú 
rôzne skutky, ktoré ohrozujú rodinu a mládež. Tieto trestné činy môžu mať dlhodobé negatívne 
dôsledky na obete. Cieľom práce by malo byť o.i. zmapovať súčasný stav, štruktúru a 
dynamiku 
predmetnej trestnej činnosti. 
 
6. Trestnoprávne aspekty prania špinavých peňazí v kontexte nového právneho rámca o AML 
/ Criminal law aspects of money laundering in the context of the new AML legal framework 
 
Nový zákon proti praniu špinavých peňazí na Slovensku zatiaľ nie je prijatý, no Európska únia 
schválila v máji 2024 balík právnych predpisov týkajúcich sa boja proti praniu špinavých peňazí 
(AML) a financovaniu terorizmu (CFT), ktorý zahŕňa novú smernicu. Táto smernica nadobudla 
účinnosť v júli 2024 a členské štáty majú tri roky na jej transpozíciu do vnútroštátnych právnych 
systémov, čo znamená, že aj na Slovensku dôjde k úprave legislatívy. Bakalárska práca by 
mala 
priblížiť nové inštitúty a zmeny, ktoré možno očakávať v skúmanej oblasti. 
 
 
Voľné témy bakalárskych prác: 
 
1. Výnimočný trest – hmotnoprávne a procesnoprávne aspekty / Exceptional sentence - 
substantive and procedural aspects 
 
Výnimočný trest prešiel od roku 1989 pomerne zásadným vývojom. Od zrušenie trestu smrti 
po rekodifikačné návrhy, ktoré sa pretavili do zákona 300/2005 Z. z. Rozpracovať tento vývoj 
a aktuálny právny stav je cieľom témy Bc. práce. 
 
2. Trestnoprávne a kriminologické súvislosti väzobného stíhania mladistvých / Criminological 
and criminal aspects of custody of the juvenile accused 
 
Väzobné stíhanie mladistvých je osobitnou témou v prípadoch väzby. Za účelom ochrany 
osobnej slobody a integrity mladistvého obvineného sa od všeobecných súdov vyžaduje, aby 
boli rozhodnutia o väzbe v súlade nielen s vnútroštátnymi právnymi predpismi, ale aj 
s relevantnými medzinárodnými zmluvami s poukazom na článok 154c ods. 1 Ústavy SR, 
predovšetkým v prípade, ak tieto medzinárodné zmluvy poskytujú väčší rozsah ústavných práv 
a slobôd. Práca by mala byť aj komparačnou štúdiou problematiky. 
 
 
 
 
 
 
 
JUDr. Karin Vrtíková, PhD.,  
 
 Témy bakalárskych prác 
 
1) Kirichenko Yehor  
Organizovaná kriminalita a jej trestnoprávne aspekty v Slovenskej republike/ Organized crime 
and its criminal aspects in the Slovak Republic.  



 
Cieľom bakalárskej práce je analyzovať pojem organizovanej kriminality a jej prejavy z pohľadu 
trestného práva v Slovenskej republike. Práca sa zameria na definovanie základných znakov 
organizovanej kriminality, právnu úpravu v slovenskom Trestnom zákone a na postihovanie 
osôb zapojených do organizovaných zločineckých skupín. Súčasťou práce bude aj 
komparácia s právnou úpravou Ruskej federácie, ktorá poskytne širší pohľad na to, ako rôzne 
právne systémy pristupujú k boju proti organizovanému zločinu. Cieľom je poukázať na 
efektívnosť právnych nástrojov používaných na potláčanie organizovanej kriminality a 
identifikovať možné nedostatky či rozdiely v aplikačnej praxi.  
 
2) Juhászová Viktória  
Analýza problematiky domáceho násilia na Slovensku/ Analysis of the issue of domestic 
violence in Slovakia.  
 
Hlavným cieľom práce je analyzovať fenomén domáceho násilia v Slovenskej republike z 
kriminologického hľadiska a posúdiť účinnosť preventívnych opatrení zameraných na jeho 
predchádzanie a ochranu obetí. Čiastkové ciele bakalárskej práce budú pozostávať z 
vymedzenia pojmu a vysvetlenia rôznych foriem domáceho násilia, ako je fyzické, psychické, 
sexuálne, finančné a mnohé ďalšie, z hľadiska kriminológie a práva. Ďalším dôležitým 
čiastkovým cieľom bude výskum a vysvetlenie príčin domáceho násilia spolu so sociálnymi 
determinantmi, teda spoločenskými podmienkami a faktormi, ktoré ovplyvňujú, či sa u človeka 
vytvorí sklon k trestnej činnosti, ako aj reakciu spoločnosti na zločin a dopad domáceho násilia 
na obete. V bakalárskej práci budeme analyzovať právny rámec domáceho násilia v 
Slovenskej republike, teda zákony, ktoré zakazujú násilie v rodine, právne predpisy, ktoré 
chránia obete, postupy polície, súdov a sociálnych služieb, ako aj medzinárodné dohovory, 
ktoré Slovensko musí dodržiavať, a ich implementáciu. Na záver bakalárskej práce budeme 
hodnotiť účinnosť preventívnych opatrení a identifikovať možné nedostatky či oblasti na 
zlepšenie.  
 
 
Témy diplomových prác 
 
1) Brestovanský Patrik   
Vývoj a charakteristika organizovaného zločinu na Slovensku po roku 1989/Development and 
characteristics of organized crime in Slovakia after 1989. 
 
 Práca sa zameriava na vývoj a charakteristiku organizovaného zločinu na Slovensku po roku 
1989, s dôrazom na spoločenské, právne a bezpečnostné faktory, ktoré tento jav ovplyvnili. 
Analyzuje transformáciu spoločnosti po páde totalitného režimu a jej vplyv na nárast 
organizovanej kriminality. Skúma pojem organizovaného zločinu a organizovanej skupiny z 
trestnoprávneho a kriminologického hľadiska, mapuje historický vývoj a formy trestnej činnosti 
(ekonomická kriminalita, drogová trestná činnosť, násilné trestné činy a prepojenia s verejnou 
správou), ktoré sním priamo súvisia. Ďalej hodnotí legislatívne opatrenia, úlohu polície, 
prokuratúry a medzinárodnú  spoluprácu s Europolom a Interpolom. Práca takisto posudzuje 
efektívnosť týchto opatrení a navrhuje možné zlepšenia v oblasti práva a praxe.  
 
2) Gaborčák Adrián  
Trestnoprávne a medzinárodné mechanizmy boja proti organizovaným formám obchodovania 
s ľuďmi/ Criminal law and international mechanisms to combat organized forms of human 
trafficking. 
 
 Diplomová práca sa venuje komplexnej analýze trestnoprávnych a medzinárodnoprávnych 
mechanizmov boja proti obchodovaniu s ľuďmi, s osobitným dôrazom na organizované formy 
tejto trestnej činnosti. Cieľom práce je preskúmať platnú právnu úpravu Slovenskej republiky 
v kontexte jej medzinárodných záväzkov, zhodnotiť efektívnosť existujúcich nástrojov 



prevencie, vyšetrovania a stíhania páchateľov a posúdiť úroveň ochrany obetí. Práca sa 
zameriava aj na postavenie organizovaných zločineckých skupín v rámci obchodovania s 
ľuďmi, ich vnútornú štruktúru, fungovanie a osobitosti v trestnom konaní. Súčasťou výskumu 
je analýza relevantných medzinárodných dokumentov, ako sú Palermský dohovor, Dohovor 
Rady Európy o boji proti obchodovaniu s ľuďmi či smernica 2011/36/EÚ, ako aj judikatúry 
Európskeho súdu pre ľudské práva a slovenských súdov. Zvláštna pozornosť je venovaná 
mechanizmom medzinárodnej spolupráce a činnosti organizácií ako Europol, Eurojust, GRETA 
a UNODC. V závere práca ponúka porovnanie slovenského právneho rámca s vybranými 
zahraničnými prístupmi a formuluje návrhy de lege ferenda zamerané na posilnenie ochrany 
obetí, zvýšenie efektívnosti stíhania páchateľov a prehĺbenie medzištátnej spolupráce v oblasti 
boja proti obchodovaniu s ľuďmi.  
 
3) Grmanová Daniela  
Náhradné materstvo a nútená adopcia ako možná forma obchodovania s ľuďmi/ Surrogacy 
and forced adoption as a possible form of human trafficking.  
 
Generálnym cieľom diplomovej práce je preskúmať náhradné materstvo a nútenú adopciu ako 
nové formy obchodovania s ľuďmi, s dôrazom na ich trestnoprávne a spoločenské dôsledky. 
Charakterizovať postavenie páchateľov a obetí jednotlivých trestných činov a zároveň 
poukázať na aplikačné problémy v právnej praxi a nedostatky v dokazovaní.  
 
4) Fiačanová Adriana  
Obchodovanie s deťmi ako osobitná forma trestného činu obchodovania s ľuďmi/ Child 
trafficking as a special form of the crime of human trafficking.  
 
Cieľom diplomovej práce je analyzovať sexuálne vykorisťovanie detí ako špecifickú formu 
obchodovania s ľudmi, s dôrazom na právnu úpravu v slovenskom právnom systéme. Práca 
sa bude venovať trestnému činu obchodovania s ľuďmi podľa slovenského práva, otázkam 
prevencie a právnych nástrojov na národnej aj medzinárodnej úrovni a postaveniu dieťaťa ako 
obete v trestnom konaní. Súčasťou cieľa je tiež zhodnotiť efektívnosť právnej ochrany detí a 
aj analýza dostupných štatistických údajov o výskyte obchodovania s deťmi.  
 
5) Samčík Andrej  
Zavinenie v trestnom práve/ Culpability in Criminal Law.  
 
Cieľom tejto diplomovej práce je komplexne analyzovať inštitút zavinenia ako kľúčový prvok 
subjektívnej stránky trestného činu. Zameriava sa na rozlíšenie úmyslu a nedbanlivosti, 
vrátane inštitútu hrubej nedbanlivosti, a ich právne dôsledky v kontexte trestnoprávnej 
zodpovednosti. Zároveň poukazuje na vedomostnú a vôľovú zložku zavinenia a ich význam 
pri posudzovaní viny páchateľa. Súčasne detailne opisuje vzťah zavinenia k právnemu omylu 
ako súvisiacemu inštitútu trestného práva hmotného a analyzuje jeho vplyv na posudzovanie 
viny páchateľa.  
 
 
 
6) Šimanová Patrícia  
Obchodovanie s ľuďmi na účely pracovného a detského vykorisťovania – trestnoprávne a 
medzinárodnoprávne aspekty ochrany obetí/  Trafficking in human beings for the purpose of 
labor and childexploitation – criminal and international legal aspects of victim protection.  
 
Cieľom diplomovej práce je komplexne analyzovať problematiku obchodovania s ľuďmi na 
účely pracovného a detského vykorisťovania, a to z pohľadu trestného práva Slovenskej 
republiky, ako aj medzinárodného práva. Práca sa zameria na hodnotenie účinnosti právnej 
úpravy, identifikáciu aplikačných problémov v praxi a na posúdenie miery implementácie 
medzinárodných záväzkov Slovenskej republiky v tejto oblasti.  



 
 
JUDr. Ivana Mokrá, PhD. 
 
Témy bakalárskych prác 
 
1. Viktória Beerová  
Trestnoprávne aspekty kyberkriminality  / Criminal aspects of cybercrime  
 
Anotácia: Bakalárska práca sa zaoberá problematikou trestnoprávnych aspektov 
kyberkriminality z pohľadu trestného práva hmotného. Práca prináša návrhy de lege ferenda, 
ktoré by mohli prispieť k účinnejšej ochrane spoločnosti a práv jednotlivcov v kybernetickom 
priestore. Cieľom práce je prispieť k lepšiemu pochopeniu právnej úpravy kyberkriminality a k 
rozvoju trestného práva hmotného v podmienkach digitálnej éry.  
 
2. Karolína Lukáčová 
Dôvody zániku trestnosti v trestnom práve s dôrazom na premlčanie trestného stíhania  
Reasons for the extinction of criminal liability in criminal law with an  emphasis on the statute 
of limitations for criminal prosecution  
 
Anotácia: Cieľom bakalárskej práce bude analýza právnej úpravy dôvodov zániku trestnosti v 
slovenskom trestnom práve. Cieľom analýzy bude identifikovať aplikačné problémy spojené s 
plynutím a prerušením premlčacej doby. Osobitná pozornosť bude venovaná novelizovanej 
právnej úprave Trestného zákona. Autor sa bude zaoberať významnými zmenami 
vyplývajúcimi z tejto novely, najmä výnimku z premlčania trestných činov poškodzovania 
finančných záujmov Európskej únie podľa § 87 ods. 8 Trestného zákona.  
 
3. Barbora Poliachová 
Osobné údaje ako objekt trestnoprávnej ochrany / Personal Data as an Object of Criminal Law 
Protection  
 
Anotácia: Bakalárska práca sa zaoberá problematikou ochrany osobných údajov ako objektu 
trestnoprávnej ochrany. Cieľom práce je analyzovať, do akej miery slovenské trestné právo 
poskytuje ochranu osobným údajom a akým spôsobom reaguje na ich neoprávnené 
spracúvanie či zneužitie. Práca sa zameriava na právnu úpravu trestného činu neoprávneného 
nakladania s osobnými údajmi podľa § 374 Trestného zákona a jeho aplikáciu v praxi. Na 
naplnenie cieľa využijeme metódy analýzy právnych predpisov, komparácie vnútroštátnej a 
európskej úpravy(GDPR), medzinárodnej úpravy a analýzy judikatúry.  
 
4. Mgr. Zuzana Viskupová  
Hmotnoprávne aspekty legalizácie výnosov z trestnej činnosti / Substantive law aspects of the 
legalization of proceeds from crime  
Anotácia: Bakalárska práca sa zaoberá hmotnoprávnou úpravou trestnej zodpovednosti za 
legalizáciu výnosov z trestnej činnosti podľa slovenského trestného zákona. Cieľom práce je 
analyzovať jednotlivé znaky skutkovej podstaty tohto trestného činu, jeho objekt, subjekt, 
subjektívnu stránku a formy zavinenia. Práca skúma právne následky a druhy sankcií, ktoré 
sú spojené s páchaním tohto činu, ako aj účel ich uloženia. Osobitná pozornosť je venovaná 
aplikačným problémom a nejasnostiam v právnej úprave, ktoré môžu ovplyvňovať efektívnosť 
trestného postihu páchateľov.  
 
Témy diplomových prác 
 
1. Bc. Dávid Malenka 
Nezávislosť a nestrannosť súdov a sudcov v trestnom konaní / Independence and impartiality 
of courts and judges in criminal proceedings  



 
Anotácia: Práca sa zameriava na problematiku nezávislosti a nestrannosti súdov a sudcov v 
trestnom konaní, ktoré predstavujú základné predpoklady spravodlivého procesu a ochrany 
práv jednotlivca. Analyzuje ústavné a zákonné rámce týchto princípov v slovenskom právnom 
poriadku a ich medzinárodnoprávne ukotvenie, vrátane relevantnej judikatúry Európskeho 
súdu pre ľudské práva. Cieľom práce je podrobný rozbor nezávislosti a nestrannosti súdneho 
systému na území Slovenskej republiky, s dôrazom na aplikáciu týchto princípov v trestnom 
konaní. Práca identifikuje faktory ohrozujúce nezávislosť a nestrannosť súdov a zároveň 
poskytuje odporúčania na ich elimináciu a posilnenie dôvery verejnosti v právny systém.  
 
2. Bc. Isabella Fúsková 
 Využitie nových forenzných technológií v kontexte dokazovania v  trestnom konaní  
/Application of Emerging Forensic Technologies in the Evidentiary  Process of Criminal 
Proceedings  
 
Anotácia: Diplomová práca sa zameriava na využitie nových forenzných technológií v kontexte 
dokazovania v trestnom konaní. Cieľom je preskúmať, ako moderné technológie ovplyvňujú 
proces získavania, zabezpečovania a hodnotenia dôkazov. Pozornosť je venovaná najmä 
digitálnym/elektronickým dôkazom, biometrickým údajom, analýze DNA, forenznej 
informatike, kybernetickým stopám a využitiu umelej inteligencie. Práca analyzuje právny 
rámec dokazovania, jeho základné zásady a úlohu procesných subjektov v súvislosti s 
využívaním technologických dôkazov. Osobitne sa zaoberá otázkami ich spoľahlivosti, 
autenticity a prípustnosti v súlade so zásadou spravodlivého procesu.  
 
3. Bc. Barbora Iľková 
Inštitút spolupracujúcej osoby v trestnom konaní a jeho úloha pri  odhaľovaní trestnej činnosti/  
The institute of a cooperating person in criminal proceedings and its role in detecting criminal 
activity  
 
Anotácia: Diplomová práca sa zameriava na analýzu inštitútu spolupracujúcej osoby v 
trestnom konaní, ktorý predstavuje osobitný prostriedok využívaný pri odhaľovaní trestnej 
činnosti. Cieľom práce je teoreticky vymedziť právnu podstatu spolupracujúcej osoby, jej 
postavenie v trestnom konaní a podmienky priznania tohto statusu. Práca sa bude zaoberať 
procesnoprávnymi a hmotnoprávnymi dôsledkami spolupráce obvineného s orgánmi činnými 
v trestnom konaní. Významným aspektom je posúdenie efektívnosti využívania 
spolupracujúcich osôb pri dokazovaní najmä závažnej a organizovanej trestnej činnosti. 
Pozornosť bude venovaná otázke dôkaznej hodnoty výpovedí spolupracujúcich osôb a 
zárukám ich vierohodnosti. 
  
 
 
4. Bc. Samuel Gräczer 
Organizovaný zločin v systéme trestného práva Slovenskej republiky /  Organized Crime in the 
Criminal Law System of the Slovak Republic  
 
Anotácia: Diplomová práca sa zameriava na komplexnú analýzu právnej úpravy 
organizovaného zločinu v slovenskom trestnoprávnom systéme. Cieľom práce je preskúmať 
účinnosť súčasného právneho rámca, identifikovať aplikačné problémy v praxi a navrhnúť 
možné opatrenia na jeho zefektívnenie. Práca sa v úvodných častiach venuje teoretickému a 
pojmovému vymedzeniu organizovaného zločinu, jeho vývoju, štruktúre a typológii. Práca sa 
tiež venuje analýze právnej úpravy organizovaného zločinu podľa Trestného zákona 
Slovenskej republiky, so zameraním na ustanovenie § 129 a otázku trestnej zodpovednosti 
jednotlivých členov zločineckých štruktúr.  
 
 



JUDr. Štefan Zeman, PhD. 
 
Témy diplomových prác 
 
1. Bc. Leah Masaryková   
Kriminologické a forenzno-psychologické aspekty vrážd / Criminological and Forensic-
Psychological Aspects of Murders  
 
Abstrakt: Diplomová práca sa venuje komplexnému skúmaniu psychológie páchateľov vrážd 
s cieľom lepšie pochopiť, prečo sa vrahovia dopúšťajú tak závažného zločinu, aké motívy a 
faktory ich vedú až k fatálnemu násiliu a či je možné týmto negatívnym javom v spoločnosti 
predísť. Práca rozlišuje medzi sériovými a masovými vrahmi, aby objasnila ich charakteristické 
rozdiely, ktoré môžu byť často nejasné. Prostredníctvom analýzy faktorov ovplyvňujúcich 
rozhodnutie páchateľa spáchať vraždu sa snaží odhaliť základné psychologické a vývinové 
príčiny smerujúce k násilnému správaniu. Súčasťou práce je aj priblíženie psychologických 
konceptov na reálnych prípadoch od domácich a zahraničných odborníkov, čo umožňuje 
praktickejšie uchopenie problematiky. V závere autorka poskytuje návrhy a príklady 
preventívnych opatrení, ktoré by mohli prispieť k zníženiu výskytu vraždenia v spoločnosti. 
Cieľom práce je tak prispieť k lepšiemu porozumeniu spáchania vraždy a nástrojov jej 
prevencie z pohľadu forenznej psychológie.  
 
2.Bc. Michaela Kusendová  
Trestnoprávna a kriminologická analýza sériových vrážd / Criminal law and criminological 
analysis of serial murders  
 
Abstrakt: Diplomová práca sa zaoberá trestnoprávnou a kriminologickou analýzou sériových 
vrážd ako špecifickej formy násilnej kriminality. Jej cieľom je preskúmať ich právne 
vymedzenie, kriminologické a psychologické aspekty. Práca približuje zmeny v modus 
operandi pri páchateľoch mužského a ženského pohlavia a takisto aj v digitálnej dobe. Práca 
bližšie analyzuje aj fenomén „team killers“ a vybrané prípady zo Slovenska a zo zahraničia. V 
závere autorka uvádza návrhy odporúčaní na efektívnejšie uplatňovanie trestnoprávnych 
nástrojov a v kontexte prevencie sériových vrážd.  
 
3. Bc. Klára Martonková  
Kanibalizmus, nekrofília a sadistické vraždy s post mortem násilím: komparatívna analýza 
právnej kvalifikácie / Cannibalism, necrophilia and sadistic murders involving post-mortem 
violence: a comparative analysis of legal qualification  
 
Abstrakt: Diplomová práca sa venuje právnej a kriminologickej analýze extrémnych foriem 
násilia, najmä kanibalizmu, nekrofílie a vrážd spáchaných s úmyslom post mortem násilia. 
Cieľom práce je identifikovať nedostatky v slovenskej trestnoprávnej úprave a predložiť návrhy 
de lege ferenda. Porovnáva právne úpravy vybraných štátov EÚ a mimo nej, pričom 
zohľadňuje aj judikatúru, forenzné aspekty a spôsoby trestania. Pozornosť venuje aj otázke 
súhlasu obete a problematike autokanibalizmu z hľadiska trestnosti navádzania. Výsledkom je 
návrh doplnenia právnej úpravy a príspevok k diskusii o hraniciach trestnoprávnej ochrany 
ľudskej dôstojnosti.  
 
4. Bc. Natália Hupková  
Trestnoprávne a kriminologické aspekty sexuálneho vykorisťovania v kontexte kupliarstva a 
obchodovania s ľuďmi / Criminal law and criminological aspects of sexual exploitation in the 
context of pimping and human trafficking  
 
Abstrakt: Diplomová práca sa zameriava na analýzu právnej úpravy, podstatných znakov a 
aplikačných problémov daných trestných činov. Práca preskúmava vzájomné prepojenie 
medzi kupliarstvom a sexuálnym vykorisťovaním ako formou obchodovania s ľuďmi. V 



kriminologickej rovine sa zameriava na osobnostné charakteristiky páchateľov a profily obetí 
v rámci daných trestných činov. Pozornosť je venovaná aj preventívnym opatreniam a 
možnostiam efektívnejšej ochrany obetí. Diplomová práca zahŕňa aj moderné formy 
sexuálneho vykorisťovania prostredníctvom online platforiem, na základe čoho práca 
analyzuje efektívnosť existujúcej právnej úpravy a ponúka návrhy pro futuro.  
 
5. Bc. Vanesa Ulehlová  
Výkon trestu odňatia slobody a problémy s ním spojené / The enforcement of prison sentences 
and related problems  
 
Abstrakt: Diplomová práca bude zameraná na vymedzenie a následnú analýzu niektorých 
vybraných problémových oblastí, ktoré súvisia s výkonom trestu odňatia slobody, najmä však 
so zameraním na pokračovanie v páchaní trestnej činnosti a inej protiprávnej činnosti 
odsúdenými osobami v ústavoch na výkon trestu odňatia slobody. V práci budú zároveň 
charakterizované základné pojmy dôležité pre priebeh práce, analýza účelu ku ktorému výkon 
trestu odňatia slobody smeruje a opatrenia smerujúce k jeho dosiahnutiu.  
 
 
prof. JUDr. Jozef Záhora, PhD. 
 
Témy diplomových prác 
 
1. Bc. Mgr. Simona Jurenková  
Výkon probačného dohľadu v aplikačnej praxi / Probation Supervision in Practice  
 
Anotácia: Diplomová práca je zameraná výkon probačného dohľadu v podmienkach 
Slovenskej republiky s dôrazom na jeho uplatňovanie v praxi. Cieľom práce je identifikácia 
problémov (kapacitných, organizačných či legislatívnych), zhodnotenie teoretických východísk 
právnej úpravy, ktoré sa premietajú do reálneho výkonu dohľadu nad odsúdenými a 
obvinenými a taktiež identifikácia problémov, s ktorými sa probační a mediační úradníci denne 
stretávajú pri výkone probácia. Súčasťou práce je aj zhodnotenie využívania elektronického 
monitoringu ako nástroja kontroly povinností a obmedzení v rámci jednotlivých druhov trestov 
a opatrení a predstavenie návrhov de lege ferenda.  
 
2. Bc. Natália Vargová  
Sexuálne trestné činy v kontexte trestného práva a kriminológie / Sexual Offences in the 
Context of Criminal Law and Criminology  
Anotácia: Diplomová práca je zameraná sexuálne trestné činy v rámci druhej hlavy, druhého 
dielu osobitnej časti Trestného zákona a to konkrétne znásilnenie , sexuálne násilie a sexuálne 
zneužívanie. Cieľom práce je zistenie aktuálneho stavu právnej úpravy, posúdenie jej 
uplatňovania v praxi a poukázanie na aplikačné problémy či už v dokazovaní alebo v 
rozhodovacej činnosti súdov. Súčasťou práce je aj medzinárodné porovnanie. Práca sa taktiež 
venuje kriminologickému pohľadu na typológiu páchateľov a postaveniu obetí týchto trestných 
činov v trestnom konaní a pomoci obetiam. Záver práce obsahuje návrhy de lege ferenda, 
ktoré by mohli prispieť k zlepšeniu a zefektívneniu trestnoprávnej ochrany pred sexuálnym 
násilím.  
 
3.Bc. Alexandra Kolláriková  
Týranie blízkej osoby a zverenej osoby / Maltreatment of a Close Relative and Entrusted 
person  
 
Anotácia: Diplomová práca sa zaoberá trestnoprávnou charakteristikou trestného činu týrania 
blízkej a zverenej osoby. Cieľom práce je identifikovať nedostatky z pohľadu teórie a aplikačnej 
praxe a posúdiť adekvátnosť ochrany poskytovanej obetiam týchto trestných činov v 
podmienkach Slovenskej republiky. Pozornosť je venovaná aj aplikačným problémom pri 



vyšetrovaní, dokazovaní a kvalifikácii trestného činu týrania blízkej a zverenej osoby. Súčasťou 
práce je aj analýza dostupnej judikatúry a vyhodnotenie dostupných štatistických údajov o 
výskyte a stíhaní daného trestného činu. Okrem právneho aspektu, práca reflektuje aj 
kriminologické a sociálne súvislosti týrania blízkej a zverenej osoby. Na záver sú 
zosumarizované zistené nedostatky a predstavené návrhy de lege ferenda na zefektívnenie 
právnej úpravy.  
 
 
doc. JUDr. Eva Szabová, PhD., univ. prof. 
 
Témy diplomových prác 
 
1. Bc. Viktor Draškovič  

Názov: Doktrinálny koncept materiálnej stránky trestného činu v podmienkach Slovenskej 

republiky a vybraných štátov sveta / Doctrinal concept of the material aspect of a crime in 

the Slovak Republic and selected countries of the world. 

Anotácia: Diplomová práca sa bude zaobrať materiálnou stránkou trestného činu, ktorá 

vytvára základný ideový a teoretický podklad pre vymedzenie trestných deliktov na účely 

právnej doktríny. V našich podmienkach nie je tejto problematike venovaný takmer žiadny 

priestor, pričom ide o súbor znakov podmieňujúcich vyvodenie trestnoprávnej 

zodpovednosti voči každému jednotlivcovi. Právna úprava a výstupy aplikačnej praxe sú 

veľmi atomizované a nekonzistentné, teda je nevyhnutné ich sceliť do podoby, aby mal 

každý adresát práva právnu istotu čo sa týka kriminalizácie jeho konania prostredníctvom 

jednotlivých skutkových podstát trestných činov. Nosným princípom v tomto smere je 

zásada subsidiarity trestného práva (princíp ultima ratio), pričom javí sa ako vhodné 

spracovať v rámci práce komparatívnu analýzu takejto úpravy nielen spomedzi krajín 

Európy 

 

 

2. Bc. Filip Kocák  

Téma: Spolupracujúci obvinený – efektívny nástroj spravodlivosti alebo riziko jej 

deformácie / The Cooperating accused – An effective tool of justice or a risk of Its distortion 

Anotácia: Diplomová práca sa zaoberá inštitútom spolupracujúceho obvineného ako 

osobitným procesným nástrojom v trestnom konaní. Cieľom práce je analyzovať jeho 

význam, právne postavenie a podmienky uplatnenia v slovenskej právnej úprave, ako aj 

posúdiť jeho dopady na efektívnosť trestného stíhania a princípy spravodlivosti. Práca 

poukazuje na vývoj a historické korene tohto inštitútu, skúma jeho morálne a právne 

aspekty, ako aj kritické pohľady na jeho využívanie v praxi. Osobitná pozornosť je 

venovaná judikatúre slovenských súdov a rozhodnutiam Európskeho súdu pre ľudské 

práva. Komparatívna časť práce porovnáva slovenskú právnu úpravu s vybranými 

zahraničnými modelmi. Záver prináša návrhy de lege ferenda smerujúce k posilneniu 

dôveryhodnosti a transparentnosti tohto inštitútu. 

 

 

3. Bc. Sandra Demková 



Téma: Zásada ne bis in idem s dôrazom na aplikačné súvislosti a európsku judikatúru /  

The Principle of Ne bis in idem with particular regard to its practical application and 

European jurisprudence 

Anotácia: Diplomová práca sa bude zaoberať komplexnej analýze zásady ne bis in idem 

ako jedným zo základných princípov trestného práva, a zároveň ako základné ľudské 

právo tvoriace súčasť práva na spravodlivý proces. Cieľom práce je systematicky 

preskúmať teoretické východiská, normatívne ukotvenie a aplikačné súvislosti zásady ne 

bis in idem so zreteľom na jej výklad v judikatúre vnútroštátnych a európskych súdov. 

Práca sa zameria na interpretačné a aplikačné problémy spojené s pojmom totožnosti 

skutku, totožnosti subjektu, duality konaní a prekážky res iudicata. V rámci diplomovej 

práce sa autor zameria na vymedzenie hraníc umožňujúcich definovať, ktoré duplicitné 

zohľadnenie totožnej okolnosti je v právnom štáte akceptovateľné. Osobitný dôraz bude 

kladený na judikatúru Súdneho dvora Európskej únie a Európskeho súdu pre ľudské 

práva, ktoré zásadne formujú rozsah a obsah zásady ne bis in idem v európskom právnom 

priestore. V závere práca kriticky zhodnotí aplikačné problémy v slovenskej praxi a 

poukáže na potrebu jednotného a konzekventného výkladu tejto zásady v súlade s 

európskymi štandardmi ochrany základných práv 

 

4. Bc. Kristína Jendrušáková 

Téma: Teoretické východiská a aplikačné aspekty inštitútu zadržania a obmedzenia 
osobnej slobody podozrivej osoby v trestnom konaní / Theoretical foundations and 
practical aspects of the institution of detention and restriction of personal freedom of 
suspects in criminal proceedings 

 
Anotácia: Diplomová práca analyzuje právnu povahu, účel a význam inštitútu zadržania 

a obmedzenia osobnej slobody podozrivej osoby. Práca sa zaoberá teoretickými 

východiskami inštitútu zadržania a obmedzenia osobnej slobody so zameraním na 

podozrivú osobu, pričom osobitnú pozornosť venuje právnej úprave podozrivej osoby v 

kontexte Trestného poriadku. V analytickej časti sa práca zameriava na aplikačné aspekty 

zadržania a obmedzenia osobnej slobody podozrivej osoby v trestnom konaní, postupy 

orgánov činných v trestnom konaní a konkrétne problémy vyplývajúce z aplikačnej praxe. 

Nosným prvkom práce je v kontexte postupu orgánov činných v trestnom konaní 

komparácia inštitútu zadržania a obmedzenia osobnej slobody podľa Trestného poriadku 

a inštitútu zaistenia osoby podľa osobitného právneho predpisu, zákona o Policajnom 

zbore. Porovnaním oboch inštitútov a ich právnych úprav poukazuje práca na rozdiely v 

ich právnej povahe, dôvodu ich uplatnenia a procesných podmienkach, ako aj na praktické 

následky ich aplikácie. Cieľom diplomovej práce je komplexne analyzovať právnu úpravu 

inštitútu zadržania a obmedzenia osobnej slobody podozrivej osoby, identifikovať 

aplikačné problémy a nedostatky, ktoré sa vyskytujú v praxi, a ponúknuť možné návrhy na 

ich odstránenie alebo prípadné zefektívnenie postupu orgánov činných v trestnom konaní 

 

5. Bc. Adam Kišac 

Téma: Konfiškácia majetku ako prostriedok boja proti kriminalite v národnom a európskom 

kontexte / Confiscation of assets as a means of combating crime in the national and 

European context 



Abstrakt: Diplomová práca sa zaoberá problematikou konfiškácií. V prvej časti práce sa 

autor stručne venuje zaisťovaniu majetku. Druhá časť práce sa týka konfiškácií vo 

všeobecnosti podľa slovenskej právnej úpravy a európskej legislatívy, konkrétnych 

prípadov konfiškovania, aplikačnej praxe, analýzy judikatúry a pod. Tretia časť práce 

ponúka komparáciu konfiškovania so zahraničím 

 

6. Bc. Natália Maladiová 

Téma: Znalecká činnosť v trestnom konaní: teoretické východiská a aplikačné súvislosti /                      
Expert Activities in Criminal Proceedings: Theoretical Foundations and Application 
Contexts 
 
Anotácia: Diplomová práca sa bude zaoberať problematikou znaleckého posudku v 

slovenskom trestnom práve so zameraním na znalecký posudok súdneho psychiatra pri 

vyšetrení duševného stavu obvineného a svedka. Cieľom práce je poskytnúť stručný 

prehľad právnej úpravy znaleckej činnosti a poukázať na význam znaleckého posudku v 

procese dokazovania. Prostredníctvom úvah de lege ferenda bude práca hodnotiť 

aktuálny stav znaleckej činnosti a navrhne možné riešenia spolu s ich uplatnením v praxi. 

Pozornosť bude venovaná rozboru znaleckého posudku, jeho formálnym a obsahovým 

náležitostiam, príprave, hodnoteniu posudku, ako aj jeho vplyvu na rozhodovanie súdov. 

 

 

7. Bc. Natália Matušíková 

Téma: Postavenie obzvlášť zraniteľnej obete trestného činu v trestnom konaní / The 

position of a particularly vulnerable victim of a crime in criminal proceedings 

Anotácia: Cieľom práce je analyzovať a objasniť problematiku obzvlášť zraniteľných obetí 

v podmienkach Slovenskej republiky. Práca sa bude zameriavať na definovanie pojmu 

obzvlášť zraniteľnej obete, na vymedzenie jej práv a foriem ochrany, ktoré jej právny 

poriadok poskytuje. Osobitný dôraz bude kladený na procesné postavenie obzvlášť 

zraniteľnej obete v trestnom konaní. Práca poukáže na osobitosti jej postavenia v 

porovnaní s ostatnými obeťami, najmä na rozdiely pri jej výsluchu, na špecifické prístupy 

k jej ochrane a na zohľadnenie jej zraniteľnosti v priebehu konania. V závere práca 

poukáže na prípady z aplikačnej praxe, ktoré ilustrujú ochranu a uplatňovanie práv 

obzvlášť zraniteľných obetí. 

 

Téma bakalárskej práce 

 
1.    Barbora Brindzová  

Téma: Laický prvok rozhodovania: medzi garanciou spravodlivosti a otázkou efektívnosti 

trestného konania / The Lay Element in Decision-Making: Between the Guarantee of 

Justice and the Question of Efficiency in Criminal Proceedings 

Anotácia: Práca sa zameriava na komparatívnu psychologicko-právnu analýzu 

mechanizmov rozhodovania o vine v trestnom konaní, pričom porovnáva model 

profesionálneho sudcu v Slovenskej republike a porotný zbor (jury) v Spojených štátoch 



amerických (na federálnej úrovni). Hlavným cieľom je kritické posúdenie, či právna 

expertíza a skúsenosti sudcu reálne vedú k objektívnejšiemu a spravodlivejšiemu 

verdiktu, alebo či kolektívne rozhodovanie laikov, hoci potenciálne náchylné na vplyv 

emócií, rétoriky či médií, ponúka iný typ spravodlivosti. Práca analyzuje historický vývoj a 

dôvody absencie porotného laického rozhodovania v podmienkach Slovenskej republiky 

a rovnako aj silnú tradíciu tohto typu rozhodovania v USA. Práca porovnáva normatívne 

a psychologické aspekty rozhodovacieho procesu, vrátane právnej úpravy postavenia 

sudcu a poroty, pravidiel hodnotenia dôkazov a povinnosti odôvodnenia rozsudku. 

Pozornosť je tiež venovaná vplyvu médií a verejného tlaku na rozhodovanie. Časť práce 

sa sústreďuje na identifikáciu a porovnanie typických zdrojov justičných omylov v oboch 

systémoch, s cieľom určiť, či je jeden z modelov náchylnejší na emocionálne, alebo 

systémové zlyhania. 

 
 
doc. et doc. JUDr. Ján Šanta, PhD., LL.M., MBA, MSc. 
 
Diplomové práce 
 
1. Bc. Jakub Orth  

Názov: Kryptoaktíva a súvisiaca trestná činnosť / Crypto-assets and related criminal 

activity 

Abstrakt: Obsahom diplomovej práce má byť analýza pojmu kryptoaktív, súvisiacich 

pojmov a právnych noriem, ako aj skutkových podstát  trestných činov, ktoré pri postihu 

tejto trestnej činnosti prichádzajú do úvahy, a tiež špecifických procesných aspektov. 

Pozornosť je potrebné sústrediť aj na praktickú stránku diplomovej práce, súčasťou ktorej 

je popis konkrétnych trestných veci zaznamenaných v SR a početne najmä v zahraničí. 

 

 

 

2. Bc. Júlia Čechová 

Téma: ''Travel Rule'' a poskytovatelia krypto-služieb: dopad na vyšetrovanie a prevenciu / 

“Travel Rule” and Crypto Service Providers: Impact on Investigation and Prevention 

Anotácia: Cieľom diplomovej práce je preskúmať, do akej miery implementácia tzv. Travel 

Rule - povinnosti prenášať identifikačné a transakčné údaje odosielateľa a príjemcu pri 

prevodoch kryptomien - prispieva k znižovaniu výskytu prania špinavých peňazí 

prostredníctvom krypto-búrz, sprostredkovateľov a peňaženiek (VASP). Práca odpovedá 

na výskumnú otázku: Do akej miery implementácia Travel Rule uľahčuje odhaľovanie, 

vyšetrovanie a prevenciu finančnej kriminality v oblasti kryptomien? Metodika zahŕňa 

komparatívnu analýzu právnych a regulačných rámcov EÚ, USA a Spojeného kráľovstva; 

detailnú analýzu compliance postupov a technických riešení používaných VASP 

(zahrňujúc interoperabilitu a technické štandardy); kvalitatívne dáta z pološtruktúrovaných 

rozhovorov s vyšetrovateľmi, compliance pracovníkmi a odborníkmi na AML/KYC; 

a vybrané prípadové štúdie reálnych vyšetrovaní, ktoré ilustrujú silné a slabé stránky 

prenosu údajov. 



 

Bakalárske práce 
 
1. Igor Šťastný 

Názov: Trestná činnosť a farmaceutický trh: trestnoprávne mechanizmy potláčania     

medzinárodného pašovania liekov / Criminal Activity and the Pharmaceutical Market: 

Criminal     Law Mechanisms for Combating International Drug Smuggling 

Abstrakt: Predkladaná bakalárska práca sa zameriava primárne na problematiku 

medzinárodného pašovania liekov. Hlavným cieľom je analýza trestnoprávnych nástrojov 

a mechanizmov, ktoré sa uplatňujú pri odhaľovaní, vyšetrovaní a postihovaní tejto formy 

trestnej činnosti. Medzi tieto opatrenia patria európske právne predpisy, medzinárodná 

spolupráca prostredníctvom špecializovaných orgánov, ako napríklad EUROPOL, 

INTERPOL, a UNODC, ako aj vnútroštátna legislatíva Slovenskej republiky a iné. Práca 

je členená na tri časti – úvodnú teoretickú, analytickú a záver. Teoretická sekcia sa 

zameriava na definíciu rôznych oblastí farmaceutickej kriminality s primárnym zameraním 

na pašovanie a nelegálny obchod s liekmi. Analytická časť sa venuje efektivite právneho 

rámca a trestnoprávnych mechanizmov v boji proti tejto trestnej činnosti. Záverom sú 

zhrnuté hlavné poznatky a návrhy opatrení, ktoré by mohli prispieť k prevencii a represii 

pašovania a nelegálneho obchodu liekov. 

 

JUDr. Dušan Joachim Fraňo 
 
Voľná téma 
 

1. Téma: Trestná činnosť mladistvých a prekriminalita / Juvenile Criminal Activity and Pre-

Delinquency 

Anotácia: Cieľom diplomovej práce je analyzovať právnu úpravu trestnej zodpovednosti 

mladistvých osôb v Slovenskej republike so zameraním na hmotnoprávnu úpravu a 

charakterizovať kriminologické aspekty trestnej činnosti mladistvých a poukázať na 

juvenilnú delikvenciu. Očakávané sú návrhy de lege ferenda. 

 


